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1 - Vyrokova logika, mnoZiny

Téma

Operace s mnoZinami

Druh vyukového
materialu

Test - pracovni list urceny k testovani

Test 2

Anotace

Material obsahuje tulohy , které ovétuji, zda zZaci ovladaji zakladni
mnoZinové operace. Vyuzivany jsou ¢iselné mnoziny, intervaly. Zafazena je
slovni tloha reSena mnozinovym rozborem.

Pomticky nejsou treba.
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Predmét:

Rocnik:

Téma:

Verze:

Moznost pouziti:

Casovy rozsah:

Metodicky list

Seminar z matematiky

4.

MnoZziny

A

a) cviceni z matematiky — kontrolni test

b) samostatna prace v hodiné

c) ustni zkouseni

d) domaci ukol

e) 1. rocnik — matematika — kontrolni test

20 minut — Ize kombinovat s testem na vyrokovou logiku

Bodovani prikladi:

Priklad:

celkem:

Znamkovani: 12 -11 bodl

10— 9 bodl

2)
3)
4)

8- 6 bodu
5 —4 body

3 - 0body

3 body (uréeni mnozin vyétem 1 bod, kazda operace 0,5 bodu)

3 body (uré¢eni mnozin vy¢tem 1 bod, kazdd operace 0,5 bodu)

3 body

3 body (sestaveni Vennova diagramu, rovnic, feseni: 1,5 bodu,
odpovédi: kazda 0,5 bodu)

12 bodu

1



1)

3)

4)

A

Jsou dany mnoZiny: A= {X eZ,x*-16< 0}, B= {X e N, X je delitelem cisla 12}.Uréete:
a) AuB b) AnB c) A-B d)B-A

Redeni:

Jsou dany mnoZiny: A= {X IS R,|X +]4 < 5}, B= {X IS R,|X—]4 21}.Uréete:
a) AuB b) AnB c) By d) A-B;

Redeni:

Urlete podminky pro m tak, aby vyplatilo Ac B: A= <2,3m—1>, B= (m—2, 5>

Reseni:
Ze 120 z3ak jich 85% pro cestu do skoly vyuziva vlak nebo MHD. Vlakem jezdi 32 zaci, MHD
vyuzivaji % viech zaki Ekoly.
a) Kolik Zakl jezdi do skoly jen viakem?

b) Kolik zak( pouziva oba dopravni prostiedky?
c) Kolik zakl pouziva nejvys jeden dopravni prostredek?

Redeni:


Mnoziny_A_priklad1.docx
Mnoziny_A_priklad2.docx
Mnoziny_A_priklad3.docx
Mnoziny_A_priklad4.docx

